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OEMA 1o
2T¢ epwtnoels 1 -4 va ypagete otnv k6AAa tov aptdud t™¢ epwtnong kat SimAa oe kade aptduo to
YPAUUO TTOU QVTLOTOLYEL OTNV OWwOoTH QIAvVTNon.

1)Mwa pmdAa palag 1kg kweital pe otabepn taxvtnta 2,5 m/s kaBeta mpog éva toixo. Metd tnv
Kpolon UE Tov Toixo, amopakpUvetal pe otabepr) taxvtnta 1,5m/s. H puetafoAr otnv opun TG UmAAag
elval lon pe:
A) 4 N.s Ttpo¢ Tov Tolxo B) 4 N.s amo Tov Tolxo Tpo¢ Ta £Ew
I 1 N.s mpog tov Toixo A)1 N.s amo Tov Tolxo mpog ta £&w
(Movabecg 5)
2)Mua pmaha padag 0,50kg adrvetal va méoel amo éva mapdBupo Kat XTUTIAEL Katakopuda 0To
nelodpouLo e taxutnTta 20m/s. ApEowe UETA TNV Kpolon N Umaha avamndd pe taxutnta 10m/s. To
LETPO TNG HETABOANRC OTNV OpUN TNG UMAAAG KATd TNV KpoUaon Ue to melodpoulo, og kg .m/s, elval ion
UE:
A)5 B) 10 r 15 A) 20
(Movabeg 5)

3)H Suvaun:
A) elval o pubpog petaBoAng g taxvTNTAC . B) elval o puBuog mapaywyng
EVEPYELAG.
I elval o puBuOG LETOBOANG TNG OPUNAG . A) €xeL 5LA0TACELG OPUAG ETTL XPOVO.

(Movabeg
5)
4)3e éva ocwpa otabepng palag m ackoUvtal SUVANELS TwV Omolwv n ouvioTauévn elvat F. H

ox€on ™G F e TNV opun p TOU OWHATOC eivat avtioTtolyn He TNV oxéon UeTaty:

A) TNG eMLTAYLVONG KOL TNG TaXUTNTOG TOU CWHATOG

B) Tn¢ emitdyuvong Kal tng KAalag Tou CWUATOC

) TG TaXVTNTOG KAL TNG LETATOTILONG TOU CWHATOG

A) TNG ETUTAXUVONG KOL TNG LETATOTLONG TOU CWUATOC. (Movaéeg 5)

5) Toleg amod TG MOPAKATW TPOTACELS €ivol CWOTEC;

A) O puBuog petoPoMic TNC OPUNG EVOC OWUOTOG €Xel kateuBuvon mdavrote (Sla pe TtV
katevBbuvon TNG TaxUTNTAC Tou.

B) H cuvoAlkny opufy €vOG GUCTAMATOG 2 KIWOUHMEVWY CWHATWY elval duvatov va eival ton pe
MUNGEv.

N H povada pétpnong tng opung oto (S.I.) sival to 1 Kgm/s.

A) Ztnv €AelBepn MTWON €VOG CWHATOC O PUBUOC HMETABOANG TNG OPMNAG Tou eival (oog pe
un6éev.

E) 2 éva pOVWUEVO OUOTNUA 2 CWUATWY AV N OpUR TOU &vOg HetaBAnBel katd AP, n opun
Tou Seltepou peTaPfAAAETOL KATA -AP. (Movaddec 5)

OEMA 2°
2A) Zwpa paZag m apeAntéwy SLaotdoewy, KWVOUUEVO G Aelo 0pllovTLo eTimedo e taxuTnTa u
OUYKPOUETAL KEVIPLIKA HE OWHUA LAlag M Tou npepel 0" autod. AHECWE LETA TNV KPoUoN TO CWUO M
QVTLOTPEDEL TNV HOPA KIlvnong TOU KLVOUUEVO HE TaxUTNTA LETPOU U/2, VW TO CwHa M amokTa Kat
auTd TaxuTNTO LETPOU U/2.
1 1)O Adéyog M/m elval icog pe:
a)l B) 2 V)3



(Movabeg 2)
1) Aikatohoyeiote Tnv andvtnon cag. (Movdbeg 5)

2) I)H Beppotnta mou avamtuxBnke Adyw kpouong elvat (on pe:

a) undév B) 1/2mu’ v) 3/2 mu’
(Movabeg 2)
Il) Aikatoloyeiote Tnv andvnon cag. (Movdbeg 6)

2B) BAipa m KWVOUHLEVO HE TaXVUTNTA U KAl KLVNTIKN evépyela K obnvwvetatl og cwpa palag M=m
TIOU NpeEl 0TO KATW AKPO KATakdpudou vAUaTog L To GAA0 Gkpo Tou omoiou Looppomel oTnv opodn.

[)Av TtpLV TNV Kpouaon n TAON TOU VALOTOC €XEL LETPO T, Kol apéowd UETA TNV kpovon T, n Stadopd
T —T elvation pe:

a) mg B) K/L+ mg y) 2K/L+ mg
(Movabeg 2)
II) AlkaloAOYELOTE TNV ATIAVTNON Oag. (Movdbeg 8)
OEMA 3°

BARpa palag m=0,2kg KlvoUpevo opllovTia pe taxutnTa u=200m/s obnvwvetal oe owua Lalag
M=1,8kg Ttou npepel og opllovTio emimedo.

3A) YnohoyioTe TNV KowvA TaxUTNTA TIOU AMOKTOUV OHECWE LETA TNV KpoUon. (Movdbec 6)

3B) YroAoyiote T0 TOCOOTO TNG APXLKN G KLVNTLKNG EVEPYELAG TOU BANUOTOG IOV UETATPATINKE OE
BepuotnTa Aoyw kpouong. (Movdbec 6)

3[) YroAoyiote TNV LETaBoAN TG 0ppn¢ Tou BARpatog Adoyw kpouonc. (Movdbec 6)

3A) To CUCCWHATWHA KLVELTOL OTNV CUVEXELQ 0TO 0pL{OVTLO eTimedo. 2€ TTOOO XpOVo Ba oTAUATAOE,
AIVETAL O CUVTEAEOTAG TPLPNC AVAUECO AVALECH OTLC EMUGAVELEC TOU CUOCCWHATWHATOG KOl TOU
eMueSou P=0,5 KaL n emtéyuvon tne Baputntac g=10m/s” .
(Movaéeg 7)

OEMA 4°
BAnua palag m ektofeVeTal amo to €6adog pe apyikn TaxuTNTa U, Kat ptavel o UPog h=5m uéxpt
va undevioTei n TaxvTNTA TOU.
4A) Yrioloylote TNV TAXUTNTA U, - (Movdébec 5)
Y10 PNnAdTEPO oNnuelo TG TPoXLAG Tou, (oe oG h=5m) ekpriyvuTal o€ 2 Koppdtia, palwyv my =2kg kat
m,=1kg. To 1° KOPUATL AUECWE LETA TNV £KPNEN KLVELTOL OpUOVTLAL LE U=4m/s.
4B) Na UToAOYLOETE TO PETPO TNG TAXUTNTAG TIOU OTOKTA TO mM,. N TapaoToeTe TG GOPEC TwV 2

KLVNTWV O€ €va a0 oxua. (Movdbec 5)
47) Na urtohoyloete TNV evépyela TToU eEAeUBepWVETE AOYW €KpNENC. (Movdbeg
5)
4/) YTNV CUVEXELD TA 2 KOUUATLA eKTEAOUV oplldvTia BoAn UExpL TTou dtavouv oto £dadog. MNoco Ba
QTEXOUV TOTE; (Movdbec
5)

4E) Na umoAoyloete to HETPO TNG TaXVUTNTOC MOU Ba amokTtoUos To M2, av n €kpnén 6ev ouveéRalve
oto nAotepo onpuelo, ala oe Uog h’'=4,8m amnd 1o €5adog. To cwua My AUECWE LETA TNV €KPNEN
kweltal enionc oploviia pe  Us=4m/s. Alvetar g = 10 m/s”. Avtlotdoelc aépa mapadelnovtal,
(Movadeg
5)
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